
 

 

 

 

Fotografie z druhé poloviny listopadu rozhodně 

nevypadá moc podzimně – tráva je ještě pěkně zelená, 

na stromech je stále velká část listí, sluníčko svítí a 

pár dešťových kapek nám na obloze kouzlí nádhernou 

duhu. Některé rostliny stále kvetou, jako by za měsíc 

neměl být konec roku. Nebýt tak krátké dny a vánoční 

výzdoby ve všech obchodech, leckoho by ani 

nenapadlo, že Vánoce jsou za dveřmi. Úplný konec 

listopadu však ochlazení i první sníh přinesl. 

Ekonomika se probouzí pomaleji, než odborníci 

předpovídali a všichni by chtěli.  

Války na Ukrajině proti ruské okupaci a v Izraeli proti 

teroristickému Hamásu bohužel stále pokračují. 
 
 

Vánoční stromek nám 

letos přinesl zimu 
 

Skoro to vypadá, že osazení 

vánočního stromu před obecním 

úřadem přivolalo příchod zimy a 

sněhu. 

Naše fotografie usazení stromu a 

instalace vánočních ozdob od 

sebe oddělují pouhé 4 dny, a 

přitom to vypadá, jako by je 

oddělovaly týdny či dokonce 

měsíce. Můžeme očekávat bílé 

Vánoce? Uvidíme a necháme se 

překvapit.   PZ 
 

Našich říjnových 10 000 kroků – Jak jsme dali chůzi šanci 
 

Za výzvou 10 000 kroků již několikátý rok stojí Spolek Partnerství pro městskou mobilitu. Tato výzva se 

snaží vrátit chůzi do našeho života. Zatím svým působením pokrývá Českou ale i Slovenskou republiku. V 

říjnu se zapojilo 16 906 lidí z toho 5 206 mužů a 11 409 žen, ze 76 měst a obcí organizovaných do 1 043 

týmů nebo soutěžících jednotlivců. Protože se účastí nemůžeme srovnávat s městy, naše obec byla zařazena 

do skupiny Galských vesnic (obec do 2 500 obyvatel) a těch bylo 18. Jak jsme tedy dopadli? Našich 21 

chodců od prvního do posledního října našlapalo dohromady 6 205 km. Mezi nimi byl pouze 1 muž a 1 dítě 

zbytek ženy. Z nich 7 již překročilo 65 let. Zařadili jsme se do 2 hlavních týmů.  Hodnocení se přepočítávalo 

podle několika skutečností. Tedy za nachozené km, či kroky se dostávaly body, které se násobily 



koeficientem věku, a dokonce i váhy. V žebříčku Alfa průměru (průměr bez nejlepšího a nejhoršího 

výsledku) se Káraný umístilo na 54 místě mezi všemi, ale v naší kategorii Galských vesnic jsme byli 6. 

V žebříčku, kde se počítal průměr všech bodů od všech účastníků jsme byli 38. a v naší kategorii 5. A 

nejlépe jsme dopadli v žebříčku, kde se průměr bodů přepočítával na počet obyvatel, tam jsme byli 3. ze 

všech. Takže na bedně. Jeden z našich týmů byl na 26. a druhý na 294. místě, ten byl totiž o jednoho člena 

oslaben. To je tedy pro nás výzvou na duben 2024. Je potřeba postavit více 10-ti členných týmů, abychom 

si vyšlapali lepší pozice. 

 

V Káraném se zatím dokončila druhá část chodníku 

v ulici Polní, byly osazeny dopravní značky. 

Vzhledem k šíři ulice, musela být tato změněna na 

jednosměrnou. Protože je v těsné blízkosti mateřské 

školy, tak i nové značení na tento fakt upozorňuje a 

snižuje rychlost na 30 km v hodině. Současně byla 

uvedena do předčasného užívání i část ulice Na 

Pruhu (kdysi ke kravínu) a vznikla nová ulice 

s názvem O. Křivánka, která na ni pravoúhle 

navazuje a je souběžná s ulicí V Zátiší. Zde již 

vyrůstají nové domy a jedná se o lokalitu čistě 

obytnou, tedy místo, kde by se auta měla pohybovat 

opatrně. Tudy chodí i naše děti z MŠ na vycházky do 

lesa a k Jizeře. Proto i tady platí zóna snížené 

rychlosti až k restauraci U Ferusů. Dopravní značky budou umístěny i do ulic Za Památníkem a Na Betonce 

a tím se pokryjí všechny vjezdy do této lokality. Z nařízení Policie ČR budou všechny vjezdy do této zóny 

opatřeny polštářovými retardéry. 

 

V říjnu jsme uzavřeli smlouvu o založení dobrovolného svazku obcí s dalšími 14 ti obcemi a nyní se pracuje 

na jeho založení. To je pro školství na Brandýsku velký posun. Bohužel krok zpět ve školství se děje 

v celostátním měřítku. Také naše školka se zapojila do stávky proti drastickým finančním škrtům ve 

školství. Pro takto malé zařízení budou tato opatření likvidační. V době, kdy ceny pro uspokojení 

základních potřeb stále stoupají si nemůžeme dovolit řádně nezaplatit pedagogické ale ani nepedagogické 

pracovníky škol. Lidé si začnou hledat práci jinde a pracovní pozice ve školství budou neobsaditelné. 

Představa, že by rodiče drželi služby, aby v poledne rozdali jídlo v jídelně a odpoledne zametli a vytřeli 

školu, je sice zajímavá, ale nerealizovatelná. Anebo, že budeme svoje děti doma sami vzdělávat? Myslím, 

že ani to není pro většinu z nás možné. Podpořme tedy nejen naši školku, ale všechny školy. Možnost jim 

dát za pravdu můžete pomocí elektronické petice na: 

https://www.petice.com/oteveny_dopis_zastupc_kol_proti_drastickym_krtm_ve_kolstvi  

   Barbora Krejčí 
 

Společné cvičení složek IZS VARNA 2023 za účasti SDH Káraný 
 

Další ze série taktických cvičení složek IZS Středočeského kraje s pracovním názvem VARNA 2023 se 

uskutečnilo 9. listopadu v dopoledních hodinách v opuštěném areálu „Domova Kim Ir Sena“ v Houštce ve 

Staré Boleslavi. Cílem cvičení bylo procvičit koordinovaný postup složek IZS a dalších orgánů veřejné 

správy dle typové činnosti „STČ 17A/IZS - Nález nelegální drogové laboratoře“ s následnou likvidací 

nebezpečných chemických látek a odpadů. Dále pak ověřit součinnost při provádění záchranných a 

likvidačních prací na taktické, operační a strategické úrovni řízení za použití vhodných ochranných 

prostředků pro tento typ zásahu.  

https://www.petice.com/oteveny_dopis_zastupc_kol_proti_drastickym_krtm_ve_kolstvi


Kolemjdoucí na tísňovou linku Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje hlásí vycházející kouř 

z opuštěné budovy. Operační důstojník na základě přijatých informací k události vysílá příslušné jednotky 

požární ochrany. Jako první se na místo 

dostaví jednotka SDH obce Stará Boleslav, 

která se v době ohlášení události nachází 

nedaleko na kondiční jízdě. Prvotním 

průzkumem velitel zjistí, že prostor uvnitř 

objektu vypadá jako drogová varna a zároveň 

objeví pět různě zraněných osob v důsledku 

výbuchu a popálení. Během záchranných a 

hasebních prací dojde k dalšímu výbuchu a 

následkem toho ke zranění pěti zasahujících 

dobrovolných hasičů. Strojník dobrovolné 

jednotky obce Stará Boleslav tuto skutečnost 

oznámí na operační středisko, které 

vyhodnotí informaci a povolává na místo 

události dotčené složky IZS dle typové činnosti STČ-17A/IZS Nález nelegální drogové laboratoře. 

Dostupné informace předá složkám mířícím k události.  

    

Po dojezdu jednotek a zhodnocení rozsahu události byl zřízen štáb velitele zásahu složený ze zástupců 

hasičského záchranného sboru a dalších složek IZS. Hasiči vybavení vhodnými osobními ochrannými 

prostředky poskytli předlékařské ošetření zraněným osobám, transportovali je z nebezpečné zóny, následně 

zajistili jejich dekontaminaci a pak je předali zdravotnické záchranné službě na třídící stanoviště. Tam byly 

osoby přetříděny podle charakteru zranění, ošetřeny a transportovány do zdravotnického zařízení (v rámci 

cvičení fiktivně). Policie České republiky ve spolupráci s Městskou policií Brandýs nad Labem – Stará 

Boleslav uzavřela místo zásahu před nepovolanými osobami a provedla dopravní uzávěry včetně regulace 

dopravy. 

Plamenné hoření hasiči zlikvidovali jedním 

vodním proudem. Dále v nebezpečné zóně 

doprovázeli kriminalisty PČR, kteří na místě 

zajistili důkazní materiál, a na závěr provedli 

dekontaminaci všech zasahujících. Krizový 

štáb ORP po identifikaci a evidenci 

nebezpečných látek štábně rozhodl o 

likvidaci vybavení varny a nebezpečných 

látek odbornou firmou. 

Součástí scénáře bylo vytvoření zázemí pro 

všechny zasahující, o což se postarala 

jednotka SDH Šestajovice, která je 

předurčena pro zabezpečení činností 

souvisejících s ochranou obyvatelstva a plní speciální úkoly při zdolávání mimořádných událostí 

vyvolaných specifickými riziky i mimo území svého zřizovatele. Dobrovolní hasiči z Šestajovic proto 

disponují odpovídajícím vybavením pro zřízení týlového zabezpečení. 

Taktického cvičení VARNA 2023 v Houštce se zúčastnily profesionální jednotky z centrální hasičské 

stanice Mladá Boleslav a z hasičské stanice Stará Boleslav a jednotky SDH obcí Brandýs nad Labem, 

Káraný, Stará Boleslav a Šestajovice. Dalšími účastníky byli zástupci ORP Brandýs nad Labem–Stará 

Boleslav, Policie ČR, Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje a Městská policie Brandýs nad 

Labem – Stará Boleslav.        Zdroj: www.hzscr.cz 



Školkové okénko 
 

Pro děti z naší mateřské školy byla od začátku 

školního roku připravena spousta výchovně-

vzdělávacích akcí a projektových dnů. Děti nejvíce 

nadchly akce se zvířátky, kde se dozvěděly 

zajímavé informace o ježcích, vlcích a netopýrech, 

dále také akce preventivního programu a ISZ, ve 

kterém si mohly mimo jiné vyzkoušet první pomoc 

a resuscitaci na figuríně nebo si sáhnout na policejní 

pouta.  

V neposlední řadě byl velkým zážitkem pro děti 

Halloween a spinkání ve školce, při kterém zvládly 

splnit všechny úkoly ze strašidelné stezky a uvařit 

svůj vlastní lektvar. Mezi oblíbené patří také 

celoroční program Malé technické univerzity, kde se 

děti stanou například staviteli mostů, architekty nebo 

projektanty.             Denisa Valešová 
 

Sportovní a kulturní akce  
Průvod Sv.Lucie 13.12. 

Každoroční průvod světel Sv.Lucie se bude konat 13.12., sraz 

v 16:45 hodin před OÚ Káraný. Ohňostroj bude v 17:45 hodin 

na lávce do Toušeně. Srdečně Vás zveme.  

Pozvánka na Valnou hromadu MS ČČK 

Valná hromada místní skupiny ČČK se koná 7.12. v 17:00 

hodin v tělocvičně.  

Pozvánka na Valnou hromadu SDH Káraný 

Valná hromada SDH Káraný se koná 8.12. od 18:00 hodin 

v tělocvičně.  

Pozvánka na Valnou hromadu TJ Jizera Káraný 

Valná hromada TJ Jizera Káraný je naplánovaná na 26.1.2024 

v tělocvičně.  

  

Co nás čeká: 

2.12. Vánoční trhy a rozsvícení stromku 
 

7.12. Valná hromada MS ČČK Káraný 
 

8.12. Valná hromada SDH Káraný 
 

13.12. Svátek sv. Lucie a světel 
 

26.1.2024 Valná hromada TJ Jizera Káraný 
 

10.2.2024 Káransko – Vestecký masopust      A. Hodačová 
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